ASTRONOMIA Y ASTROFISICA 1RO SECUNDARIA

APELLIDO PATERNO _ APELLIDO MATERNO
NOMBRES TELEFONO DE CONTACTO
UNIDAD EDUCATIVA ' DISTRITO
P. El centro de la esfera celeste es:
REI ojo del observador. REl centro de la Tierra. BEI centro del Sol.
BEl observatorio de Greenwich. BEl suelo debajo del telescopio.

o=

. Bolivia tiene un uso horario de -4 ;A qué distancia del meridiano cero, en grados de longitud, equivale eso?
@42 @15¢ @609 #1802 @310°

P. Si colocasemos, una al lado de la otra, sobre la linea del meridiano local, para un horizonte matematico.
Aproximadamente ;Cuantas Lunas Llenas podriamos colocar?

@360 @200 @180 @400 @530
P. Las coordenadas ecuatoriales del punto de Aries son:
BA.R. 102 Dec. 2325 BA.R. 302 Dec. 30° BA.R. 1802 Dec. 902
@A.R. 02 Dec. 0¢ BA.R. 2395 Dec.95°

o=

. En un lugar dado. La minima distancia entre la linea del ecuador celeste y el cenit es igual a:
BlLa hora del dia. FLa latitud del lugar. BLa longitud del observador.
@239.5 BEl Nadir.

P. Los dias anteriores al solsticio de verano la cantidad de horas de Sol por dia:

BAumenta.  B@Disminuye. BEsigual alas de noche. BINinguna de las anteriores.
P. ;Dénde coinciden el Cenit y el polo sur celeste?
BEn el polo sur. BEn el polo norte. @En el ecuador.
BEn cualquier lugar de la Tierra. BEn ningln lugar

a-

. (A qué distancia angular se encuentra la linea del tropico de cancer de la linea del ecuador?

@02 @509.3 @239.5 #1802 Ninguna de las anteriores.

o

. Un objeto con declinacién de -16.5 grados, el observador se encuentra en una latitud de 25 grados sur. Al momento de
culminar el objeto ;Cuales seran las coordenadas altacimutales del objeto?

BAlt. 8125 Az.0° BALt. 02 Az. 02 RAlt. 412.5 Az. 902 BAlt. 902 Az. 1802

P. Si Ud. vive en una hipotética ciudad de coordenadas latitud 53212'11” longitud 83225'45” ;cual sera la altura del polo
celeste visible desde esa ubicacion?

@02 [@126948'49” @902 [@53912'11” ENinguna de las anteriores

o

. Decimos que Bolivia es un pais tropical por qué:
PISe encuentra entre el ecuador y el trépico de capricornio. @Es un pais calido

BEsta en latino américa. [lgualarnos a nuestros vecinos BINinguna de las anteriores

a-]

. La estrella Alpha Centauro se encuentra a 4.3 Afos Luz a cuanto equivale eso en parsecs

@1.5 @1.3 @2 @5 @4.3



